
          

 LICEUL GRECO-CATOLIC  
                          ”INOCHENTIE MICU”  
                          

 
Adresa: Str. Moţilor Nr. 24, 400001, Cluj-Napoca 

Web page: http://www.liceulimicu.ro, Email:office@liceulimicu.ro 
Telefon: +40-371-493665, Fax : +40-372-872481, Mobil: +40-735-882771 

BN Trezoreria Municipiului Cluj-Napoca, C.Î.F. 18237671 

 
Admitere liceu 2024-2025 

 
Pentru anul școlar 2025-2025, conform planului de școlarizare aprobat, la nivel liceal vă punem la 
dispoziție 2 clase: 
 
1 clasă de Teologie Greco-Catolică - Limba Engleză intensiv 

1 clasă de Științe Sociale 
 

 

Admiterea la clasa de Teologie Greco-Catolică, 

Limba Engleză intensiv 
 

Precizare: În planul de școlarizare aprobat pentru anul școlar 2024-2025 vă punem la dispoziție 

1 clasă mixtă (băieți și fete) cu specializarea Teologie Greco-Catolică, Limba Engleză intensiv.  

Este un profil care urmează Curriculum Național, probele de Bacalaureat constând în susținerea 

de examene scrise la disciplinele Limba Română, Istorie și o disciplină la alegere din seria disciplinelor 

umaniste (Geografie, Psihologie, Logică, Sociologie etc)  

Admiterea la acest profil se realizează în ordinea mediilor de la Evaluarea Națională, fiind 

condiționată de Admiterea la proba de aptitudini, organizată de școală.  

Elevii NU susțin test la Limba engleză, însă în cadrul acestui profil, limba engleză se studiază 

intensiv, fiindu-i alocate 4 ore/săptămână.  

Admiterea NU este condiționată de orientarea religioasă a elevului, iar această clasă pune 

accentul pe educația pentru valorile umane / creștine și dezvoltare personală. După absolvirea 

examenului de Bacalaureat, elevul are posibilitatea de a urma orice formă de învățământ post-liceal sau 

universitar, din țară sau străinătate. 

Proba de Aptitudini se va desfășura pe data de 24.05.2024, de la ora 9.00, la sediul  Liceului Greco-

Catolic după cum urmează: 

Proba orală a Interviului constă în: 

• verificarea dicției prin citirea unui text literar / text biblic / poezie; 

• motivarea alegerii unității noastre de învățământ vocațional teologic; 

• verificarea aptitudinilor muzicale, prin intonarea unui cântec religios, la alegerea candidatului 

 

http://www.liceulimicu.ro/
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Proba scrisă (doar pentru cei care nu au studiat sau nu au notă la disciplina Religie în clasele V-

VIII !) se va desfășura pe data de 24.05.2024, de la ora 13.00, la sediul  Liceului Greco-Catolic  

Subiectele pentru proba scrisă  se elaborează după următoarea tematică: 

• Dumnezeu revelat omului ca iubire milostivă 

• Răspunsul omului dat iubirii lui Dumnezeu 

• Viața omului în Hristos 

• Omul creștin în mijlocul semenilor 

Programa școlară pentru disciplina Religie – Cultul Greco-Catolic, pentru clasele V-VIII, a fost 

aprobată prin anexa nr. 2 la OM nr. 3393 / 28.02.2017. 

Ultima medie de admitere la acest profil în anul școlar 2023-2024 a fost 8,13. 

 

Responsabil Comisia pentru formare spirituală 

Pr. prof. Tintelecan Petrică-Daniel 

 

Admiterea la clasa de Științe Sociale – se face conform legislației în vigoare, în ordinea mediilor de 

la E.N. 2024 

Este un profil care urmează Curriculum Național, orientat spre studiul disciplinelor umaniste, 

Probele de Bacalaureat constă în susținerea de examene scrise la disciplinele Limba Română, Istorie și 

o disciplină la alegere din seria disciplinelor socio-umane (Geografie, Psihologie, Logică, Sociologie 

etc) 

Elevii pot opta ulterior spre urmarea unor facultăți din domeniul Psihologie, Drept, Filologie, 

Economie, Istorie, Sociologie etc 

Limbile străine studiate sunt Lb. Engleză și Lb Franceză. 

Ultima medie de admitere pentru anul școlar 2023-2024 a fost 8,37. 

 

 

 

 

Director, 

Prof. Dr. Simona-Georgiana Gruian 
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